

防范! 今明天有强对流天气

大连新闻传媒集团记者徐婷

本报讯 昨日,记者从大连市防汛抗旱指挥部办公室了解到,据气象部门预报,16日早晨至17日早晨,全市有阵雨或雷阵雨天气,雨量可达小到中雨(降雨量5~20毫米),大连市、旅顺口区、金普新区、普兰店区、庄河市和长海县等地的南部和东部地区局部有大雨到暴雨(降雨量40~80毫米)。全市主要降雨时段为16日下午

时至半夜。17日白天全市有分散性阵雨或雷阵雨天气(降雨量0.1~10毫米)。降雨期间伴有短时强降雨(个别乡镇或街道最大小时降雨量30~50毫米)、雷电等强对流天气。

各地区、各有关单位要严密跟踪天气变化和降雨情况,加密会商频次,科学分析研判防汛形势,及时发布预警预报,做好值班值守,果断处置突发情况。要密切

关注防洪工程运行状态,科学实施调度,确保工程与下游群众绝对安全。要加强对重点隐患部位的监控、管理和巡查,及时报送信息。要采取措施,有效防范雷电、强降雨和大风等天气对农业生产、海上交通运输安全、海上作业及养殖区域、高空搭建物、高空作业等带来的不利影响,确保人民生命安全。

清理河道

大连新闻传媒集团记者徐婷
通讯员刘焕恩

本报讯 近日,旅顺口区三涧堡街道土城子村出动一台铲车、三台运输车,把蒋家村150多米河道进行了再一次清理,共清除各类建筑垃圾、生活垃圾150多吨,保证汛期河道畅通无阻。这是三涧堡街道三项举措做好防汛工作的一个缩影。

从3月份到目前,这个街道对全街河道、渠沟、排水管道进行了两次清理,确保汛期雨水无阻点。街道和13个行政村已备好、备足铁锹、镐头、编织袋、水鞋等防汛物资,做到宁可不用也要全备。街道和村干部都安排了24小时值班表,随时观察险情。同时,成立了14支抢险队,40余台运输车、铲车、挖掘机,一有险情就近就地投入抢险。

环保活动

大连新闻传媒集团记者唐东丽

本报讯 7月15日,一场以“大手拉小手 创设良好社区环境”为主题的环保活动在沙河口区春柳街道香沙社区和45中学同时展开。此次活动的目标,一是清除社区内的广告垃圾、祭祀残余,二是整理校园周边的绿化带,提高绿化水平。社区工作人员、党员教师和学生代表60余人齐动手,干得热火朝天。活动后,沙区消防救援大队朱伟业为学生进行假期消防安全教育,保障学生假期安全。社区还面向学生进行垃圾分类宣传,希望他们假期小手拉大手,把垃圾分类渗透到每个家庭。

千余名学生在连比“芯”

大连新闻传媒集团记者栾光煜

本报讯 7月14日,2024中国“芯”助力中国梦—全国青少年通信科技创新大赛辽宁省选拔赛在大连市甘井子区图书馆成功举办。

本次大赛由甘井子区政府、大连市人工智能与计算机辅助教育学会主办,甘井子区教育局、甘井子区文化和旅游局承办、爱伯特教育科技(辽宁)有限公司全程技术支持。大赛吸引了全省150多所学校,1000多名学生参加。赛项包含“芯”灵手巧——机械工程对抗赛,真“芯”程意——通信智能创新赛”等,每个赛项都紧密贴合当前通信技术的前沿应用,旨在考查参赛选手的创新思维与实践能力。

今年的全国青少年通信科技创新大赛辽宁省选拔赛,以中国“芯”助力中国梦为主题,旨在通过形式多样、富有挑战性的比赛项目,激发青少年对通信科技的兴趣,培养创新思维和实践能力。



趣味运动会

文 大连新闻传媒集团记者杨璐
图 高文鑫

本报讯 15日,由中山区直属机关工委举办的全区机关职工“活力中山‘趣’享运动”趣味运动会在大连市第十六中学体育馆正式开幕。

运动会设有龙舟竞渡、同舟共济等8个竞赛项目,来自中山区所有机关单位组成的26支参赛队伍近400名参赛队员代表,掀起了一场趣味无穷的健身热潮。

无人机助力, 救回迷路老人

大连新闻传媒集团记者韩顺兆

本报讯 7月13日,瓦房店市公安局九龙派出所民警在巡特警无人机中队的帮助下,成功将一名迷路后体力不支,晕倒在芦苇荡中的老人找到,送回家中。

当天上午,瓦房店市公安局九龙派出所接到一名“的哥”报警称感觉自己的一名乘客情况不对。接到警情后,民警邹传扬火速带队前往处置,发现现场是一大片芦苇,草根浓密,并无道路,人一走进就会立刻被淹没其中。虽然报警人是觉得有问题才报的

警,但为了确保群众安全,民警还是一边联系了巡特警大队请求无人机支援,一边和同事一起拨开杂草呼喊前行,经过近2个小时的艰难搜寻,终于成功找到晕倒在草丛中的老人,经送医检查后,民警帮助其联系了家人,并进行了简单询问。

原来,当日老人在医院检查,因担心病情,趁家人挂号时偷偷跑出医院来到河边,然而准备返回时却发现自己走得太深已经迷失方向,在草丛里转悠了一个小时后,因体力不支晕倒。

探索亲子客群服务新模式 中信银行“少年看中国”活动名片效应凸显

7月13日,中信银行携手读者出版集团打造的“少年看中国·阅见山河之旅”首场主题活动圆满落地。

《读者》作为国民杂志,已经陪伴了几代人成长,该系列活动精选《读者》创刊四十余年典藏内容,聚集名师名家名作者,为亲子客群打造中小学生必读名著精读、新语文写作训练营等多个活动板块。除了线下活动,中信银行还将联合《读者》打造新语文学习定制服务,包括书单定制服务、魔法作文课、“读者·新语文”名著精读视频课等,全方位助力亲子教育,滋养少年成长。

沉淀三大活动序列

“少年看中国”名片效应凸显

在发展新时代素质教育的大背景下,推动学校、家庭、社会协同育人成为热点。中信银行“少年看中国”系列主题活动应运而生,以助力青少年文化传承、视野开拓、社会实践为目标,面向亲子家庭打造专属活动。

据悉,“少年看中国”主题活动共包含三大序列。其中,“少年看中国”地理主题

内容展映活动系联合《中国国家地理》杂志呈现,从地理研学、科学考察等视角切入,精选“走向深蓝”“沙海寻宝”“玄奘与丝路”等多个经典主题,由知名自然、地理学者为亲子家庭带来极具内容吸引力的地理盛宴;“少年看中国·阅读中国之旅”联合中信出版集团打造,精选历史、人文社科类好书,设置“从古钱币中认识中国”“从24节气中认识中国”等多个主题,为亲子家庭带来系列读书会;“少年看中国·阅见山河之旅”则联合读者出版集团上线,汇聚名师名家名作者,从当下热门的大语文教育学习出发,为少年带来名著精读精讲、新语文写作训练等刚需内容。截至目前,三大活动系列累计在全国落地超过二十个场次,引发亲子家庭热烈反响。

对此,中信银行相关负责人表示:“除了三大活动序列,我们还在寒暑假等热门时段,为亲子家庭上线了科考之旅等定制化研学服务;同时围绕大语文学习,提供书单定制、写作训练等服务。从举办热门活动,到固化为服务体系,我们期待为亲子家庭提供更加综合、多元的陪伴与服务。‘少年看中

国’不是一句口号,是中信银行支持亲子家庭的实际行动,是金融服务的温度。”

锁定“成长”关键词

探索亲子客群服务新模式

亲子家庭正处于“成长”关键时期,陪伴孩子成长、追求财富成长更是两大重心。中信银行除了持续升级“少年看中国”系列活动的价值内涵,助力亲子教育和少年成长外,在家庭财富成长层面,也在不断丰富服务版图。

据了解,中信银行面向亲子家庭积极践行主动陪伴,每季度为其提供投资检视服务,并输出专属资产配置报告书,为客户优化投资体验。同时以每日“财富晨会”、每周“个人客户资产配置策略”、每月“致投资者一封信”、每季“信见投资策略报告会”的模式,全年提供高质量的财富陪伴。

不仅如此,处于“中生代”的亲子家庭正是需要站在“全生命周期”视角,对家庭投资进行系统化、全盘思考的阶段,中信银行给出“三分四步”资产配置全新解法,通过“收支平衡、预防风险、养老规划、资产增

值”四步,为亲子家庭建立贯穿一生的财务规划,全面助力亲子家庭财富长跑。

在非金融服务层面,中信银行更是从亲子家庭的日常刚需和兴趣偏好出发,持续升级服务供给,围绕美好消费、品质出行、健康管理、轻奢运动、幸福生日五大维度,累计提供超过三十项的增值服务体验,包括9元购大牌咖啡、9元购精品图书等消费权益;境内外机场休息室、机场速通、礼宾车接送、道路救援等出行权益;家庭医生、洁牙、就医通道、三甲医院挂号及陪护等健康权益以及生日专属礼遇等。

中信银行相关负责人表示:“亲子家庭正处于高速成长期,为父母安排养老,为子女储备未来、为自己筹划养老,三大命题下,对财富保值增值有较高的需求,这也是银行提供专业财富管理、升级客户体验的绝佳窗口,中信银行将持续丰富亲子客群服务版图,滋养少年向上成长,陪伴家庭财富向上成长。”